










Tamas
Sticky Note
qui e sotto v_m+1 deve essere w_m+1

Tamas
Sticky Note
più precisamente, se lambda_m+1=0, allora l'argomento precedente mostra che tutti gli altri \lambda_i sono =0, quindi i vettori sono indipendenti.
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Sticky Note
Qui devono essere dei \lambda_i bar
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Sticky Note
meglio: sia la base e_1,...,e_n
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Sticky Note
Qui la prima equazione deve essere 
x_1+2x_2-x_3-2x_4=0
quindi
x_1=-3x_3-4x_4
e anche il secondo vettore colonna si cambia
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Sticky Note
e_r deve essere e_n
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Sticky Note
deve essere \pi, non \phi
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Sticky Note
deve essere la matrice identità, scusi




